
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Гордіенко Оксана

 ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ, 20 000 ГРН.
 24 марта    Город: Полтава

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Наука, образование, переводы, Сельское хозяйство, агробизнес, Юриспруденция, право

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Головний спеціаліст відділу моніторингу, сертифікації та
контролю
Управління Державної служби якості освіти у Полтавській області (сертифікації педагогічних працівників відповідно
до законодавства України; вивчення діяльності органів місцевого самоврядування щодо реалізації ними освітньої
політики в частині забезпечення якості освіти. Проведення акредитаційної експертизи та постакред), Полтава
09.2024 − 01.2025 (4 месяца)

Обязанности:

Сертифікації педагогічних працівників відповідно до законодавства України;

вивчення діяльності органів місцевого самоврядування щодо реалізації ними освітньої політики в частині
забезпечення якості освіти. Проведення акредитаційної експертизи та постакредитаційного моніторингу освітньо-
професійних програм закладів фахової передвищої освіти;

розробка проєктів розпорядчих документів, аналітичних, довідкових та інших матеріалів з питань освіти.

Здійснювати:

моніторингові дослідження, обробляти та аналізувати їх результати;

у межах повноважень, передбачених законом, заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти
(крім вищої) щодо дотримання ними вимог законодавства про освіту та надавати обов’язкові до виконання ними
розпорядження щодо усунення порушень у визначені строки;

контроль за дотриманням вимог щодо організації зовнішнього незалежного оцінювання;

у складі комісій, утворених відповідно до наказу Голови Служби, позапланові перевірки суб’єктів освітньої діяльності,
що забезпечують здобуття дошкільної, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої,
вищої освіти, незалежно від їх типу, підпорядкування та форми власності, щодо додержання ними вимог
законодавства у відповідній сфері освіти, у тому числі на території, не віднесеній до повноважень управління
Служби.

Проводити інституційні аудити закладів освіти (крім вищої).

Розглядати звернення громадян, запити на отримання публічної інформації, повідомлення на телефон «гарячої
лінії»

Образование
,  −
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